



## Расследуется уголовное дело.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области расследуется уголовное дело по факту применения насилия в отношении милиционера.

Кировградским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено по ч.1 ст.318 УК РФ.

20 октября 2009 года вечером женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице Попова в районе железнодорожного вокзала в г.Невьянске Свердловской области, ударила рукой по лицу милиционера отдельной роты ППСМ ОВД по Невьянскому, Верх-Нейвинскому ГО при исполнении последней своих должностных обязанностей.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело. Установлено, что 20.10.2009 М. и ее сожитель с малолетним ребенком находились в состоянии алкогольного опьянения на железнодорожном вокзале. Они обратились к таксистам с просьбой отвезти их домой, однако последние отказались, сославшись на пьяное состояние обратившихся. Тогда «потерпевшие» вызвали милицию и предложили сотрудникам милиции заставить таксистов везти их домой. Сотрудники милиции отказали им в оказании такой помощи. Тогда женщина потребовала от милиционеров самим отвезти их домой. Получив отказ от милиционеров, М. ударила по лицу милиционера ППСМ.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на собирание доказательств и решения вопрос о направлении уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/779292>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---